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VEGYES OSSZETETELU TESZT

természet- és tarsadalomtudomanybdl

\.

UTASITAS A MUNKAHOZ

Elotted a vegyes osszetétel teszt all természet- és tdrsadalomtudoménybdl, a bioldgia,
torténelem, foldrajz, fizika és kémia feladatait lathatod. A 20 feladat megoldésara 120 perc 4ll
rendelkezésedre. Figyelmesen olvasd el a feladatokat miel6tt megoldanad!

Ugyelj a vélaszaddssal kapcsolatos utasitdsokra! Grafitceruzat és torlégumit hasznalhatsz.
Szamologép és maroktelefon (mobiltelefon) hasznalata tilos!

Ugyelj arra, hogy a jobb oldalon taldlhatd négyzetbe ne irj, mert ez az elért pontszamnak
fenntartott hely, az értékelébizottsag tolti ki!

A boritéra és az utolsé lapra ne irj semmit!

A tesztet golydstollal kell kitoltened. A feladat megoldasat el6szor grafitceruzaval ird le, és
amikor mar biztos vagy a helyes megoldasban, ird at golydstollal!

A grafitceruzaval kitoltott megoldas nem elfogadhato, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

Ha 120 percnél hamarabb megoldottad a feladatokat, add at a feladatlapot az tigyeletes
tandrnak, és csendben hagyd el a tantermet!

Sok szerencsét!

* TeCTOBe, Kao0 HM I€/I0B€ TE€CTOBA, ]-H/Ije A03BO/BEHO jaBHO 06jaBII)I/IBaTI/I 6e3 MpeTXOJHE CarTaCHOCTHI SaBona 3a

Bpe€agHOBaIb€ KBAa/INTETA 06pa301aa}ba " BacCluTama.




2 FIZIKA - MAD]
1. Egy kislany kerékpérozik. Ha abbahagyja a pedélok tekerését, akkor a kerékpar még egy ideig mozog,
majd megall. A felsorolt erék koziil melyik allitotta meg a kerékpart?
a) A tehetetlenségi erd. b) A gravitacios eré. ¢) A surlédasi erd. d) A test stlya.
Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
2. Egy ceruzara vékony huzalbdl siiriin, egymas mellé 50 menet van tekerve. A ceruza ugy helyezkedik
el, hogy egy vonalz¢ segitségével lemérhetd azon részének hossza, amelyet a huzal eltakar.
a) Mekkora a ceruza huzallal fedett részének a hossza?
Valasz: = |
b) Mekkora a huzal atmérdje (vastagsaga)? : :
Tttt o om
Vilasz: 17 18 19 20 21 22
A szamértékek mellé ird le a mértékegységeket is!
. et fax , . e 1o Y kg kg kg
3. Hérom azonos méretii (térfogatd) golyé anyaga kiilonbozik, stirtiségiik: 2 700 —» 800 —, 240 —.
A golyokat az abran lathatéo médon spritusszal teli edénybe engedjiik.
1
[rd a vonalra, hogy mekkora a goly¢ stir(isége! o
)Az 1 imu golyo stirlisé ke :
a) Az 1-es szamu goly¢ stir(isége — Qo
Lo C o kg 3
b) A 2-es szamu goly0 stirtsége poecs ,
c) A 3-as szamu golyo stirtisége %
d) A spiritusz stirtisége %
4. Azaut6 egyenes vonald egyenletes mozgast végez 54 k% sebességgel. Egy pillanatban 1,5 %

gyorsuldssal gyorsulni kezd, mig el nem éria 108 Tm sebességet. Mennyi id¢6 alatt éri el az auto ezt a

sebességet?

Egyenes vonalu egyenletesen valtozo mozgas esetén a pillanatnyi sebesség az id6 fiiggvényében a
kovetkezd képlettel van megadva: v=v,+a-t.

A kidolgozas folyaman és a végeredménynél is ird a mértékegységet a szamérték mellé!

[rd le a szamolds menetét!

Vialasz:




KEMIA - MAD]J

1.

2.

Szobahémérsékleten és légkori nyomdson milyen halmazéllapott a metdn, etdn, propan és butan?

Vialasz:

Egészitsd ki a sémat ugy, hogy a két lires mezdbe beirod a megfelel fogalmat!

_ elemek
tiszta
szubsztancia ..
vegylletek

fizikai .
mez6 4_4 }—} szubsztancia }

homogén
}-{: heterogén

A felkinalt szubsztancidk egyike szén(IV)-oxiddal(CO,) s6t alkot. Melyik ez a szubsztancia?

a) viz (H,0)

b) natrium-hidroxid (NaOH)
¢) salétromsav (HNO,)

d) kén(VI)-oxid (SO,)

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
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A Homo erectus vagy mas néven a felegyenesedett ember az él61ények melyik csoportjaba tartozott?

Vialasz:

Az abran a gyokércsucs lathaté. Hanyas szammal van jelolve a gyokér azon része, amelyik a viz és a
benne oldott 4svanyi anyagok felszivasaért felel6s?

Valasz:

Az aszervezet amelyikbdl az els6 antibiotikumot (penicillint) nyerték az él6lények kovetkezd csoportjaba
tartozik:

a) kalapos gombak,
b) penészgombak,
c) élesztégombak,

d) novények.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

A rénszarvasok alacsony cserjéket és lagyszaru novényeket legelnek, melyek a rovid és hideg nyar alatt
fejlodtek. Télen meg kell elégedniiik a hé aldl kikapart zuzmokkal és mohdakkal. Melyik biom teriiletén
élnek a rénszarvasok?

Vialasz:

A Venn -diagramba csoportositsd az ember sejtjeinek tulajdonségait! Ird a megfelel6 helyre a szdmokat!
Minden szamot csak egyszer irhatsz be!

1 - a sejtnek van citoplazmaja . .
) p J Testi sejt Ivarsejt
2 - a sejtben 46 kromoszoma van
3 — meiozissal keletkezik
4 - a sejtben egy ivari kromoszéma van
K6z6s

tulajdonsagok
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1.

A bal oszlopban talalhat6 fogalmat kdsd dssze a jobb oszlopban taldlhatd jelentésével!

Ird a megfeleld betiit a vonalra!

1. foly6halozat a) egy teriilet dsszes folyodja
2. vizallas b) a f6folyo a bele 6ml6 6sszes mellékfolyodjaval
3. ___ folyorendszer c) a vizszint magassaga a mérés pillanataban a folydémederben

d) a két vizgyijt6 kozotti magaslat

Abal oldali oszlopban talalhatd lakossagra vonatkozo fogalmakat kosd dssze a jobb oldali jelentésiikkel!

Ird a megfeleld bettit a vonalra!

1. natalitds a) kivandorlas
2. népsulriség b) atlagos lakossagszam egységnyi teriileten
3.___ emigracio c) a lakossag szamanak csokkenése

d) az élve szuletettek szama

Ird a vonalra ird a foly6 nevét, amelyikbe a megadott folyé kozvetleniil torkollik!

Drina

Nisava

Ibar

Timok

Egészitsd ki a modatot a tenger nevével!

A Rajna-Majna-Duna-viziut 6sszekoti Rotterdam kikotojét a(z) -tenger

partjan, Konstancaval a(z) -tenger partjan.
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Melyik torténelmi korhoz tartozik az 1804-es év, amikor kitort az I. szerb felkelés?
a) legujabb (modern) kor

b) kozépkor

c) tjkor

d) okor

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Mi a neve annak a habortnak, amely 1936 és 1939 kozott tartott?
a) L. vilaghaboru

b) II. vilaghaboru

¢) orosz—japan haboru

d) spanyol polgarhaboru

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Olvasd el figyelmesen a torténelmi forrast, és ismerd fel, hogy melyik eseményrél van szo!

,Tehat, mi, az Amerikai Egyesiilt Allamok képviseldi, itt az alapité kozgytilésen, a vilag legmagasabb
biroi testiiletéhez fordulva... tinnepélyesen kihirdetjiik és kinyilatkoztatjuk, hogy az egyesiilt
gyarmatoknak joguk van ahhoz, hogy 6ndllé és szabad allamot hozzanak létre, és ezennel
tiiggetlenné nyilvanitjuk, amellyel feloldjuk (megszabaditjuk) a brit (angol) kiralyi koronanak tett
htisége aldl...”

a) az Emberi és Polgari Jogok Nyilatkozata dokumentumanak meghozatala
b) a Fiiggetlenségi Nyilatkozat meghozatala
c) Németorszag fliggetlenségének kikialtasa

d) a Gyertyaszentel6 napi (Sretenjski) alkotmany meghozatala

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Ird a vonalra ennek a dokumentumnak a nevét, amelyet a Szerb Kirédlység kormdanya adott ki az I.
vilaghaboruban, 1914. december 7-én: ,,...minden elnyomott (leigazott) testvériink, a szerbek, a
horvatok és a szlovének felszabaditasaért és egyesiiléséért...”

Valasz:




A vegyes Osszetételi teszt eredményei

Megjegyzés: A tanuldk NE t6ltsék ki ezt az oldalt!

A feladatok pontszamai
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A megfeleld helyre X jel kertil!
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A tanulo vezeték- és
utdéneve




